Tur, mapka, En. Macca
HanMmenosanue u TexHu4deckas Kon
& [os. 0003HaueHNEe JOKYMEHTa, ITocTaBmuk u3Mepe- | Ko 1 en., IIpumeyanue
= XapaKkTepucTUKa IPOAYKLIMH
ol OIPOCHOrO IHCTa HUS KT
> o
Z 5
23
= ‘; Tpyont
1
% %_ TpyOr1 GecLIOBHBIE XONONHO- H TEMNIOACHOPMHPOBAHHBIE H3 'ocT 9941-81%
<
£ g KOPPO3HOHHO-CTOMKON CTanu.
o
g ¢ Marepuan: 12X18H10T I'OCT 5632-2014.
S
E S Tpy6a 57x3.5 12X18H10T I'OCT 9941-81* ILM. 1,3 5,30 7,94
: £
: g
€5
&g Tpy0s1 cTankHBIe OecIOBHBIE TOpSYeaehOPMHPOBAHHDIC. F'OCT 8732-78*
5w
&= I'pynna nocrasku «B». Marepuan: 1012 I'OCT 1050-2013. FOCT 8731-74*
1012 TOCT 8732-78* 352,55
Tpyba 57x5 TLM. 55 6,41 JOMYCKASTCA 3aMEHa Ha
crans 09172C xateropuu 13
TpyOs1 cTanpunie GeciioBHBIE TopsUeaeGoOpMApOBAHHEIE. I'OCT 8732-78*
['pynna nocrasxu «B». Matepuan: Crans 20 FTOCT 1050-2013. T'OCT 8731-74*
o
3
=l
g Tpy6a 57x4 Crasns 20 TOCT 8732-78* M. 81 523 423.6
<
“ Tpy6a 89x4 Crans 20 I'OCT 8732-78% M. 104,5 8,39 876,8
- Crans 20 TOCT 8732-78* | 14,18
g Tpyba 219x6 .M. 0,45 31,52
b (runb3a)
2
m
N .
of  [Tpumenanie: 19045-30-TM2.CO
=
2 To nauuoi cuenHUKALY JOMYCKACTCH HCITOIb30BAHKE SKBHBAICHTHOIO 110 TEXHHYECKUM XapaKTCPHCTUKAM - ;
g obopynoBaHus, H3ACTHH U MATEPAANOB JIPYTHX THIIOB H MAPOK, IPHMEHEHHE 000y AORAHUS, H3ACTHA H MATEPHATIOR, 0AO "Caasuedr-SIHOC
= H3TOTOBJCHHLIX MO APYIHM CTAH/APTaM MIH TeXHUYECKHM YCIOBHSM, a TaK e JPYroro HCIONHCHUS NPH YCIOBHH Vi, |Konyw| Jner | aok| Mommes | Zova Hpousso/ctBo Macen u napaguaos KM-2 C-300
co6moneﬂfm HPHHATHIX B [IPOSKTE TEXHUYECKUX PEIIECHUA U COTTIACOBAHHS ¢ NIPOSKTUPOBIIHKOM. [IpH 3TOM BHeceHHe [Pzpas [Eonapos 7 o b P e TR T R —
- H3MEHEHHI! B IaHHYIO CIIeHU(UKALHIO He TpeDyeTcs. T — i an xemmag:r‘:; HErKoro n 1 s
§ H.xouTp. IMuermeB‘f/ s /7 '
2 Hawora  [flonos . ribetp NPGMNM XM IVI
d U1l Mpxafiios 165781 Cneuudukanus matepuanor
= ' NMPOERTY
19045-30- TMZ. CO.doc

hapuar A3




HaumMeHnosanue u rexnuueckas Tnn, mapxa, Koz Ex. Macca
& ITo3. o003HaueHHe TOKYMEHTa, lTocTaBuink usmepe- | Kon. 1 ex., {Ipumeuanue
» XapaKTepUCTHKA NIPOAYKIIUHA
o OIIPOCHOTO JIMCTA HUA KI
2P
E 2
=X
E 2 Tpy6r1 cTanbHbIe GecIOBHEIE TOpAYeaeGOPMEPOBAHHEIE. ["'OCT 8732-78*
O =™
= % I'pynna nocraskn «By», Marepuan: Crans 20 FTOCT 1050-2013. I'OCT 8731-74*
8 QE Tpy6ul Tepmoodpadoransbl B coctossauy noctasku, HRC ne 6onee 22.
B
52
2 g Tpy6a 57x5 Crans 20 "OCT 8732-78* .M. 0.2 6.41 1,28
[P =
£ =
3 2
Sz
S 2 Tpy0Ob1 cTanbhbie OeCIIOBHBIE ISl KOTENBHBIX YCTAHOBOK H I"OCT 33229-2015
[ TR =N
E g TpyOOIIPOBOIORB.
§ § I'pynna nocraeku «B». Marepuan: Crans 20 TOCT 1050-2013
= a
5z Tpy6a-T-57x4 Crain 20 I'OCT 33229-2015 M. 38,5 5,23 201,4
Tpyba-I"-89x5 Crane 20 ['OCT 33229-2015 .M. 34,5 10,36 357.42
Tpy6a-I-108x6 Cram 20 I"OCT 33229-2015 .M. 7.5 15,09 113,18
Tpy6s! cTanbHbIe OECIIORHBIE X010 AHOASHOPMHUPOBAHHBEE. I'OCT 8734-75*
I'pynna noctaBku «B». Marepuai: Crans 20 TOCT 1050-2013. I'OCT 8733-74*
el
Tpy6a 25x3.5 Crans 20 I'OCT 8734-75 _— 473 1.86 787
At TENNOCITYTHHKA
%
£ deranmn Tpvionposoaos fecmoBHEBIC IPHUBAPHLIE
=
o
OTBOJBI KPYTOU30IHYTHIE OECIIOBHBIE IPUBAPHLIC U3 IETHPOBAHHON U TY 1468-001-17192736-01
g BBICOKOJICTHPOBAHHOM CTAIH.
=4
= Marepunan: 12X18H10T I'OCT 5632-2014.
=
£
Otson I190-57x3.5 12X18H10T| TV 1468-001-17192736-01 T, 1 0,4 0,4
5
=
2 Juer
£ 19045-30-TM2.CO
— Ham. JKomyu] Juct §Ne nok. | Tlonnuace Jara 2
19045-30-TM2.CO doc

Dopmar A3



Tun, mapka, En. Macca
HauMeHoBaHHE U TeXHUYECKAS Kon
& ITos. 0003HaYeHHEe TOKYMEHTA, Hocrapumx usmepe- | Kon. len., Ilpumeuanue
» XapaKTepUCTHKA IPOAYKLWH
o OIIPOCHOTO NHcTa HUS Kr
. O
]
E g Oreop [145-57%3.5 I2ZX18HI0T] TV 1468-001-17192736-01 1T, 1 0,2 0,2
23
S
Z =
§ § Otponst KpyTousoruyrsie thna 3D (R = 1,5 DN). 'OCT 17375-2001
3]
{% g Marepuan: 10I'2 TOCT 1050-2013. I'OCT 17380-2001
2z 1002 FOCT 17375-2001 1.2
E 5 Oreoz [190-57x5 TIIT. 14 0,8 JAOTYCKASTCA 3aMCHE Ha
= cranb 0912C waveropuu 13
= X
25
=L
4
2 5 OtBoael kxpyTousorayrteie THna 3D (R = 1,5 DN). ['OCT 17375-2001
=2
o % Martepuan: Crane 20 FOCT 1050-2013. I'OCT 17380-2001
Otoa I190-57x4 Crane 20 ["OCT 17375-2001 T, 52 0,7 36,4
Otron 1190-89x4 Crans 20 FOCT 17375-2001 LIT. 21 1,5 31,5
Oteon 1190-108x6 Crans 20 I'OCT 17375-2001 IIIT. 5 3,6 18,0
[epexonsl. I'oCT 17378-2001
Martepuan: Crans 20 TOCT 1050-2013. I'OCT 17380-2001
Hepexon TT K-89x6-57x4 Crams 20 I'OCT 17378-2001 IOT. 8 0.9 7,2
[epexon I1 3-89x6-57x4 Crans 20 ['OCT 17378-2001 IIT. 1 0,9 0,9
u.-z [lepexon I1 K-108x6-57x4 Crasp 20 ["OCT 17378-2001 IIT. 1 1,2 1,2
=
2
= Tpolinukn GecllOBHBIE IPHBAPHBIE U3 JIETHPOBAHHOMN CTAJH. TV 1468-005-01394395-98
o Marepuan: 12X18HI10T I'OCT 5632-2014.
2
-
3
E Tpolinuk 57x5 I2ZX18HIOT| TV 1468-005-01394395-98 LT 1 1 1
=
5
e
2 Juce
= 19045-30-TM2.CO
Mam. JKonyu| Nuecr [ No nok. ] Doarmces Hata 3
19045-30-TM2.CO doc

Mopsmat A3



~ Lo HanmenoBanue u TexHUYecKas o 603}{;2&42&&%?’1\4%” Kon N En. K I\I/Iacca .
s . XapaKTepHCTUKA HOKY s MpOYKI U OCTaBIIMK H3Mepe- OJl. enl., pHMEYaHue
oo OTIPOCHOTO JIKCTA HUS KI
:
s £ TpoitHuKH. TOCT 17376-2001
O o
= % Marepuan: 1012 TOCT 1050-2013. I"'OCT 17380-2001
o 3
3
3E 1012 FOCT 173762001 0.7
§ g TpOﬁHHK IT57x5 LIT. 1 0.7 JNOIYCKAETCSA 3@8MEHA Ha
§ g crans $912C kareropun 13
=
S 2
£ R TpoiiHuKs. I'OCT 17376-2001
5=
= 2 Marepuan: Crane 20 'OCT 1050-2013. I'OCT 17380-2001
[l
<
c S Tpoiinuk I157x4 Craze 20 TOCT 17376-2001 . 2 0.6 12
Pl
o= Tpoiinuk [T 89x6 Cranb 20 FOCT 17376-2001 . 1 2 2
Tpoiinuk I1 159x8-108x6 Crans 20 FOCT 17376-2001 LT, 1 g 9
TporRHHKH. FOCT 17376-2001
Marepuan: Crans 20 'OCT 1050-2013. I'OCT 17380-2001
Hetanu TpybonpoBoaoB TepM00OpabOTaHb B COCTOSHYH TOCTABKH.
TeeppocTe MeTana foMKHA OBITE He Bhie 22HRC,
Tpoitank [T 57x5 Crans 20 I'OCT 17376-2001 HIT. 1 0,7 0,7
i.l
m
=
z
A
s
g
=
3
£
)
=
2
g
Z Huct
: 19045-30-TM2.CO
Hiv. JKon.yaf Jlucr INe nox.§ Monmics Hara 4
19045-30-TM2.C0.doc

MPopmar A3



Gopmar A3

~ o3 HaumeHoBanue U TexHuueckas 0603{-18,{{1;2;1:313}(&’!\46}1 Kon u EZ. K l\l/lacca -
; . XapaKTepHCTHKA JAOKY Ta, HPOAY KL OCTaBIIMK W3Mepe- OJI1. eln., pHMeuanHte
o ONPOCHOIO IMCTA HUS Kr
e O
[ o
g = Apmatypa
O o>
oW
=
Q =
Qg 3aB¥KKA KIIHHOBAs (PIIaHLEBAs C BLIABIKHBIM IUTIHHJCHEM C MAXOBHUKOM
% § JUIS BOJIBL, Iapa ¥ IPYTUX HEB3PBIBOIOKAPOOIACHKIX ¥ HETOKCHYHEBIX
% g cpea npu Tpab ot -40°C no 425°C B KOMIIIEKTE C OTBETHBIMH (PJIAHIIAMH,
3 o NPOKJIAAKAMH B KPELEIKOM.
o =
3 % epMeTndrOCTE 3aTBOpA 110 Kiaccy «A» I'OCT 9544-2015.
= g
§ E 3aasmxka 30c4 1wk DN5O PN16 dauen.B Crans 20J1 3KJI2 50-16 IUT. 2 gy) 44
o Q
2 é O®aaner 50-16-11-1-B-57x4 Cranp 20 IOCT 33259-2015 IUT. 3 2,28 6.84
= Q
g Taiixa M16 Cranm 25 OCT 26-2041-96 . 32
Iilmuneka 2-1-M16x100 Crans 35 OCT 26-2040-96 . 16
IMpoxmanka A-50-16 IIOH-b I'OCT 15180-86 [IIT. 4
3anpukka KnuHoBas QilaHueBas C BELIBIKHBIM HITHHIENEM ¢ MAXOBIKOM
IJis BOJBL, T1apa U APYTHX HEB3PBIBOTIOKAPOONACHEIX H HETOKCHUHBIX
cpen ipd Tpab ot -60°C g0 425°C B KOMIUIEKTE ¢ OTBETHLIMH (hIaHIaMH,
[POKJIAJIKAMH W KPETIEKOM.
I"epMeTHUHOCTE 3aTBOpa Mo kiaaccy «A» 'OCT 9544-2015.
o 3aasukka 301cl Skl DNSO PN40 gurucn.E Crann 20I'J] 3KJI2 50-40 X1} LIIT. 1 27 27
= OQuanert 50-40-11-1-F-57x5 1012 I'OCT 33259-2015 IIT. 2 2,81 5,62
s
2 Taiika M16 1012 OCT 26-2041-96 HIT. 16
Hlnnaeka 2-1-M16x90 1002 OCT 26-2040-96 HIT. g
o
5 Mpokmajka B-50-40 TIOH-B TOCT 15180-86 . ’
p
g
5
=
=
g
2 Jluer
E 19045-30-TM2.CO
_ Hin. Fonyul Juer |Ne mox | Ttoanues Jlata 5
19045-30-TM2 CO doc .




R o3 HaumenoBanHe ¥ TeXHUuecKas 0603}{;2;1243@;&’1\46 Kon . Ea. Macca
5 . XAPAKTEPHCTHKA JIOKYMEHTA, NPONYKLHH OCTaBLINK usmepe- | Kon. len., IIpumeyanue
8 § OIIpOCHOTIO AHCTa ’ HUS KI
o, O
-«
§ g 3aABHXKKA KIIHHOBAs (hiiaHieBas ¢ BLUIBHKHBIM IITHHACIEM ¢ MAXORUKOM
O =
é % AT BOABL, ITapa K APYTHX HEB3IPLIBOIIOKAPOONMACHBIX U HETOKCHYHEBLX
S % cpen nipu Tpab ot -40°C o 425°C B koMIulexTe ¢ OTBETHEIMM UIAHIIAMH,
Q3
g E IIPOKIA/IKAMH H KPErexoM,
s
£ CET IepMeTHYHOCTS 3aTBOpA 110 Kiacey «A» [OCT 95442015,
85
;; % 3aasmkka 30c1Suxk DN5SO PN25 dmuwen E Crans 20J1 3KJI2 50-25 IIT. 2 27 54
=
v 0.
é g ®rnanen 50-25-11-1-F-57x4 Cranb 20 IOCT 33259-2015 — 4 2.78 11,12
5 5 Faiika M16 Cranb 25 OCT 26-2041-96 . 1
2 B
=1 ‘E HInuneka 2-1-M16x100 Crans 35 OCT 26-2040-96 LIT. 16
& 2]
(% = [Mpoxnaznka b-50-25 [HOH-b I'oCT 15180-86 IIT. 4
3a7BHKKA KAUHOBAS (DIaHICRAA ¢ BBIABHKHBIM NIHHACTEM C MAXOBHKOM
1A razoo0pa3HbIX, B3PLIBOMOKAPOOTIACHBIX H TOKCHYHBIX cpell ripu Tpad
ot -40°C j10 425°C B KOMILIEKTE C OTBETHBIMM (DIaHIAMH, TIPOKIAJIKAMLY
H KPETIeKOM.
FepmeTnasocTs 3arBopa no knacey «A» NOCT 9544-2015.
"T"a3" - TOMOTHUTEINbHbIE HCIIBITAHNS BO3LYXOM Ha 3aB0/IE-H3TOTOBATENE,
o 3ajasrxka 30cd 1ux DNSO PN16 dirmenF Crans 20J1 TIT. 2 19 38
£ @aanen 50-16-11-1-E-57x4 Crans 20 I"OCT 33259-2015 IIT. 3 2,28 6.8
§ Oaanen 50-16-11-1-E-57x4 12X18H10T 'OCT 33259-2015 IIIT. 1 2,28 2,28
[aiika M16 Crans 25 OCT 26-2041-96 LIIT. 32
s
] Imineka 2-1-M16x100 Crans 35 OCT 26-2040-96 T, 16
b~
8
=
s
=
=
2
% Jiue
E 19045-30-TM2.CO
Mam. JKomyud Jucr §No nok.| TMoanucs Hlara 6
19045-30-TM2.CO doc

Dopmat A3



Tun, mapxka, En. Macca
HaumeHoBaHUe U TeXHUUeCcKas! Kon _
& Ilo3. 0003HAYCHHE JIOKYMEHTA, [MocTaBmux uwimepe- | Kon. len., [Tpumeuanue
e XapaKTepUCTHKa TPOAY KUK
= ONPOCHOTO JIMCTA HHUS KT
= 0
Zg YII0T. KONBLO I'OCT P 52376-2005
QO =
£ % TPI'u
9z Mpoksanka CHIT B-E-F-50-16 12X18H10T, T 4
O 5
2 £ BHyTp. K0Nb1I0 H3
5 &
=
£ 5 12X18H10T
5 &
- =
€ 8
. § 3azsmxka 30c4 1rx DN50 PN16 darucn.D Crans 20J1 . 1 19 19
5 &
£ E ®nanen 50-16-11-1-C-57x4 Crans 20 rOCT 332592015 T, 2 2,28 4,6
5 5 Faiika M16 Cranb 25 OCT 26-2041-96 wr. 16
S w
g3 nusska 2-1-M16x100 Cram, 35 OCT 26-2040-96 . g
gz VIUIOT. KOTBIO TOCT P 52376-2005
Ipoxnaaxa CHIT A-C-D-50-16 TPI'n LUT. 2
12X18H10T
3ansimkka 30c4 1rx DNSO PNI16 ¢nwen.D Crans 20J1 IHT. 1 29 29
®naneu 80-16-11-1-C-89x4 Crane 20 ['OCT 33259-2015 1IIT, 2 4,21 8,42
Iaitka M16 Cranb 25 OCT 26-2041-96 IIT. 16
[Ununexa 2-1-M16x100 Crans 35 OCT 26-2040-96 1IIT. 8
Y11oT. konbio I'OCT P 52376-2005
2 Ipoxnanka CHIT A-C-D-80-16 TPT n HiT. 2
g 12X18H10T
3
s
g
fiag
=
S
=
=
&)
=
2 JncT
z 19045-30-TM2.CO
= Hsm. FKon.yq§ Jlucr fNe nok. | Tloanues [lara 7
19045-30-TM2.CO.doc

Popumar A3



~ Ios HanmMenoBanue u TexHuuecKast 0603%222;2&}3@’ . Kon I Ex. K l\lfiacca
; . XapaKTephCTHKA AOKYMEHTA, NPOAYKITHHM OCTaBIUIHK HiMepe- OJl. cha., anMe'-IaHHC
8 - OIIPOCHOro JJHCTAa HHA KI
=
. o
- <
E £ 3aNBHKKa KIHHOBAA C BbLIBHKHBIM IIMHHASTeM MydTOBAdA, ¢ TpyOHOI
£ 3
% L; KOHHYecKoH pe3nhoit BayTpennedt o [OCT 6211 ¢ maxoBHKOM 118
8 § razo00pasHbIX, B3PLIBONIOKAPOOTIACHBIX M TOKCHYHEIX cpell nipu Tpab no
Oz
2 & 450°C.
=g
Q o
% S ['epmeTnqHOCTL 2aTBOpA 110 Kraccy «Ax» TOCT 9544-2015.
g5
g g
% § 3aneukka 31ac77mx DN1S PN160 Rel/2" 18XI'T 3KC 15-160 10T, 9 2.2 19,8
28
§ ; 3anBUHIKKaA KIHHOBAS ¢ BBIABHKHEIM IITHHAENeM My TOBas, ¢ TpyOHO#H
S o]
é g‘ KOHW4eCKo# pesndoii BuyTpenneit no T'OCT 6211 ¢ maxosukom ans
= ]
ﬁ) = BOJbI, IAPA H JPYTHX HEB3PLIBOIIOKAPOONACHBIX U HETOKCHYHBIX Cpejl
npu Tpab no 450°C.
I'epmeTHyHOCTS 3aTROpa 10 Kiacey «A» [OCT 9544-2015.
3ansmwkka 31nc77ux DN15 PN160 Rel/2" 18XT'T 3KC 15-160 HIT. 6 2.2 13,2
3anBrxKa KIHHOBas (IaHHEBRas C BBIABHIKHBIM IUNHHACIEM
¢ MaxOBHKOM AJIA ra3000pa3HbIX, B3PLIBOIONKAPOOIACHBIX
M TOKCHYHEBIX cpeft npH Tpab go 300°C 8 xoMmekTe
- C OTBETHBIMH (hIaHUAMHE, HPOKIANKAMHE H KPEIIEKOM.
ﬂmﬂ' I'epMeTrunOCTD 3aTBOpa 110 Kiacey «A» [OCT 9544 -2045
2
2
3ansmwxkka 301¢]5mx DN20 PN40 don.nen F 18XI'T 3KC.D 20.40.00 IIT. 4 3 21,2
g Onanen 20-40-11-1-E-25x3 5 Crans 20 I'OCT 33259-2015 TIT. 8 0,99 7,9
> ['atika M12 Crams 25 OCT 26-2041-96 ., 64
-
=
é‘ Inuneka 2-1-M12x70 Crans 35 OCT 26-2040-96 HIT. 32
[Tpoknanka b-20-40 TIOH-b F'OCT 15180-86 TIT. 8
2
= e —— e s RS ——
2 Jluc
£ 19045-30-TM2.CO
Hsm. JKosyad Jluer Ne nok.§ Tloanuce Jlara 8
19043-30-TM2.CO doc

Tropmat A3



R Mos HanMeHoBaHKe U TeXHUYeCKas o 603}{;2‘2;{?@ ia’Me Kon . En. K i\lflacca
& . XAPAKTEPUCTHKA JAOKYMEHTA, POAYKLHH OCTaBUIHK Mu3Mepe- OJI. en., Ipumeyanue
% = OIMpPOCHOIO NHCTa HHUA KF
&g
[ <
Pals
% G
% “q'é Perynarop Temiieparypel 00parHoil Boibt BW KALORIMAT ¢nannessrii
Sz B KOMIIJIEKTE C OTBETHBIMH (UIAHIIAMH, TPOKNAJIKAMH H KPEeOeKoM
O3
Q o
£ g Perynstop Temueparypst BW 31 DN20 PN40 L. 2
g
=
<[:) =
2
g % 3ansmxka DN50 PN16 BB11 19045-30-TM2-0J1-01 {IT. 1
c 2
= E
& 2
L&
2 2
o "E’ MaaHIb W jleTaad GnaHueBLIX coeTHH e
g e
5 2
M =
@anupl CTANLHLIC IPUBAPHBIC BCTHIK B KOMIUIEKTE ¢ IIPOKIALKaMU W ['OCT 33259-2015
KPENEek oM.
Gananen 50-16-11-1-B-57x4 Crans 20 FoCT 33259-2015 1IIT. 1 2,28 2,28
I"ajixa M16 - Cranb 25 OCT 26-2041-96 LUT. 8
Ulnuneka 2-1-M16x100 Crann 35 OCT 26-2040-96 HIT. 4
[Ipoxnanka A-50-16 NOH-b ['OCT 15180-86 IIT. I
~ Omopsl CTATLHBIX TEXHOJOIHYECKHX TPYOonporogos Ha Py no 10
& MIla
z
i _
Onopa 57-KII-All Ct3cn OCT 36-146-88 WIT. 32 1.3 41,6
£ Onopa 89-KI1-Al1 Cr3cn OCT 36-146-88 HIT. 25 1.2 30
By
2 Ornopa 108-KI1-Al1 Cr3en OCT 36-146-88 wrr. 1 1,5 1,5
=
5
=
Onopa 57-BIT-Al Crt3cn OCT 36-146-88 LIT. 1 0,4 0,4
=
=
% JIner
= 19045-30-TM2.CO
Fasm., {Koiya] Hucr e nox. | Mopouces Jlara 9
19045-30-TM2.CO doc

Popmar A3



~ o3 HaumeHnoBaHKe U TexHUUYECKas o 603Haptr1:g;1Maill<<aame A Kon - Ea. Macca
£ . XAAKTEPUCTHKA € JIOKYMEHTA, HpOAYKIMH OCTaBUIHK nimepe- | Koo 1 en., [lpumevanue
a OIPOCHOTO NHCTA HHS KT
ey
ST
E: o]
ze Onopa 57-TO-Al C13cn OCT 36-146-88 — 1 12 12
L3
s Omnopa 57-TO-A2 Cr3en OCT 36-146-88 T, 1 1.4 1.4
o = .
Q2
SE
o]
A 5 Onopa 25-XB-A Ct3cn OCT 36-146-88 LT, 20 0.1 2.0
£
g a
- =
3 2
8 =
g S Hecrangapruble u3neaus
==
=g
= 5
z % Hdtynepet.
£
=g Marepua:. 0912C-12 TOCT 19281-2014
© 2
& =
Irynep JI-R1/2" 09I2C-12 TM-06-JTTP-344 n3m.2 . 9
Kpyr b1-22 0902C-12 TOCT 2590-2006 M. 0,63 3 1,89
Hltymep UT-R1/2" 09r2C-12 TM-06-IITP-509 u3m.2 — 6
Kpyr 22-B1 09I2C-12 I'OCT 2590-2006 .M. 0,39 3 1,17
Bobbnuky.
Marepuan: 0912C 'OCT 19281-2014.
2 bobonuxa Rei/2" 0or2c-12 TM-06-ITTP-346 usm.2 {IT. 9
I
g Kpyr b1-42 0912C-12 I'OCT 2590-2006 M. 0,50 10,88 5,39
&
s s npenaxa
= Bo6brmka T20-Re1/2" DN15 0912C-12 TM-06-JITP-388 . 20 (RO3AYIIIHKKa)
s}
g TEMIOCITYTHHKA
<
= Kpyr 30 09r2C-12 TOCT 2590-2006 _— 2.0 5.55 11,1
&
2
% JIuc
E 19045-30-TM2.CO
_ Him. {Kon.ya] Juer fNe nok.§ Moanuce Hara 10
190435-30-TM2.CO.doc

Dopmar A3



Hiam.

Komyua] Jucr

Ne nok.

fleanncy Jlara

Tun, mapka, En. Macca
HarmeHoBaHue ¥ TexHU4eCKast Koa
& [Tos. 0003HaYeHHe TOKYMENTa, [TocTaBuiuk uzmepe- | Koo 1l en., IIpumeuanue
» XapaKTepucTHKa NpOaYKIIHH
. OIIPOCHOI'O JIUCTA HHA Kl
=
oo
bl =]
=3
g8
= 2 [1pobxu.
S 8 Marepuan: 0912C TOCT 19281-2014,
e &
g &
% ;; [pobia R1/2" DN1S 0912C-12 TM-06-JITP-348 n3m.2 LT, 15
._‘.2 § ecturpannunx b1-24 0912C-12 IOCT 2879-2006 .M. 0,48 3,92 1.9
I
ERS 0912C-12 TM-06-J1TP-348 Jits ipeHaxa
g % [Ipo6ka R1/2" DN15 HIT. 20 (BO31yUIHKUKE)
5
= B TEIIOCIYy THHKA
e %]
5?% = [Uecturpannnk 24-b1 0912C-12 ['OCT 2879-2006 .M, 1,0 3,92 3.9
Tpoiinuk 25x18§ 0912C-12 T™M-06-11TP-527 IIIT. 6
Kgaapat 60-b1 0912C-12 I'OCT 2591-2006 .M, 0,48 28.26 13,6
VY3en npHcoemHHEeHHs YUBKOro HijaHra
Crane 20 T™M-06-1TP-370 HIT. 4
VIl DN15
Ulitynep c pe3nboii tpybHO# KoHHYeCKOi
(¢ pe3bbOH KOHMYECKOH HIOHMOBOM) 1101 HUMaHr TM-06-1TP-350 LIT. 4 1,007 40
2! Hyl15
E Kpyr 33 Crans 20 I'OCT 2590-2006 .M. 0,6 7,99 4.8
o
2 XomyT JUT. 16
[Tonoca 4x18 Cr3cn ['OCT 103-2006 .M. 2.4 0,57 1.4
o]
3 TToaxnanka LT 16
=
g Honoca 20x1,5 Cr3en I'oCT 103-2006 .M. 0.8 0,236 0,2
=
= Boar M8x30 Crams 35 OCT 26-2037-77 wr. 16
_ l'aiixa M8 Crang 25 OCT 26-2038-77 IuT. 16
Z JTucn
£ 19045-30-TM2.CO

11

-
19045-30-TM2.CO doc

Dopmar A3



Tun, mapka, En. Macca
Haumenosanuve u TexHuueckas Kon
& Io3. 0003HauYeHNe JOKyMEHTa, [locTagiuk uzmepe- | Koo len., IIpumeuanue
v XapaKTePUCTHKA NPOAYKLUKH
o OIIPOCHOIO JIMCTA HUA KL
=
0. O
E‘_‘: o
i)
z 3
§ s 3arnyuika nosoporHas 3T1-E/F-50-16 0912C-12 TM-06-ATP-523 u3m.1 IT. 1
2
§ g Juer B-TTH s=20 0912C-12 'OCT 19903-2015 M? 0,03 157 4,71
g &
= g Honoca BT1-11x40 0912C-12 ['"OCT 103-2006 I1.M. 0,04 3,45 0,14
g g Faitca M16 Crans 25 OCT 26-2041-96 . 8
& T
g Imaneka 2-1-M16x110 Crane 35 OCT 26-2040-96 . 4
2 8 VImor. konbio FOCT P 52376-2005
[
g : TPT i
3
29 [Ipoxknanxa CHII B-E-F-50-16 12X18H10T, LIIT. 1
52
™ = BuyTp. konbno u3
12X18H10T
HecranaaprHble KperieHns
[opusonrankHas onopa noa otsoa JIO-DN50O-KIT-A11-645 TM-06-HKP-036 IIT. I
I"opusonTaneHas onopa nox orBojx JIO-DNS50-KII-A11-775 TM-06-HKP-036 [IT. 1
I"opusonTansHas onopa noa oteon JIO-DN50-KTT-A11-810 T™M-06-HKP-036 1IT. 1
I'opnsonTtannnag onopa moja 01eo JIO-DN50-KI1-A11-875 TM-06-HKP-036 HIT. 1
2 TopuzonTtansras onopa noa orson JIO-DNS0-KTI-A11-1610 TM-06-HKP-036 . 1
E Tpy6a 57x5 Crane 20 I'OCT 8732-78% .M. 5,0 5,41 27,1
2 Jer s=8 €245 IOCT 19903-74* Ve 0,032 62,88 2.0
2
= Topu3sonTanbHas onopa nox oreoy JIO-DN8O-KIT-A11-705 TM-06-HKP-036 IIT. 1
Jes]
E I"opusonranenas onopa moa orsog JIO-DN80-KI1-A11-825 TM-06-HKP-036 HIT. 1
=}
= I"opusonranenas onopa noj otsox JIO-DN80-KIT-A11-1240 TM-06-HKP-036 LIT. 1
= TopusoHTansHas onopa noj oreon JIO-DN8O-KIT-A11-1310 TM-06-HKP-036 1IT. 1
=)
2 Jlucy
E 19045-30-TM2.CO
_ Ham. dKomwyul Jlner [Ne ok} Moamics Hara 12
19043-30-TM2.CO doc

Dopmar A3



Tun, mapka, Ea. Macca
HaumeHoBaHue ¥ TEXHUYECKas Kon
A [os. 0003HayeHYEe JOKYMEHTA, [NocTaBiunk u3mepe- | Ko, len, IMpumeuanue
o XapaxkTepHCTHKaA NpOAYKLIHH
5o OIPOCHOI'C AUCTA HHUSA KI
z 5
g2 I"opusonTanbias ormopa noa oreog JIO-DN8O-KII-A11-1695 TM-06-HKP-036 1T, 1
253
= Topusontansias onopa rnog oteoa JIO-DNBO-KII-A11-1770 TM-06-HKP-036 HIT. ]
S & Tpy6a 89x5 Crraum 20 FOCT 8732-78% M. 7.7 10,36 79.8
ic Juer s=8 C245 FOCT 19903-74* M 0.072 62.88 45
g =
T 2
g =
2 2
3 =
g g Hlgennep 12 C255 FOCT 8240-97 .M. 34,1 10,4 354.6
23 Vrosox 75x75x6 C255 FOCT 8509-93 I1.M. 15,5 6,89 106.8
£ S
2 % Vronok 50x50xS C255 TOCT 8509-93 AL 3 377 13
!
A g 1,9
52 [Tonoca 40x2 Cr3cens ['OCT 103-2006 .M. 3 0,63
O = (st oOpaMiaeHus )
Jluct s=6 C255 FOCT 19903-74 M2 2.4 47,16 113,2
Juct 5= (rNoAKIagHEBIC) 255 T'OCT 19903-74 M2 35 47,16 165,1
Jinet s=8 C255 I'OCT 19903-74 M2 0,045 62,88 2.8
Juer s=10 C255 'OCT 19903-74 M2 0,075 78.6 5.9
Xumuueckuit ankep "HILTI" HVA IT. 8
Kancyna "HILTI"HVU M16x125 IIT. 8
Mnuaeka "HILTI" HAS-E M16x125/38 T, 8
= Oo6eay:xkupaomas niaomagka 700x700 mm 16748-KM-T 1IT. 2 54 108
=
§ Vronok 75x75x6 Cr3cens FOCT 8509-93 .M. 4,72 6.89 32.5
i
Yronok 50x50x5 C13cnd FOCT 8509-93 .M. 8.64 3,77 32.6
g Yronok 25x25x4 Cr3cus I'OCT 8509-93 .M. 7.0 1.46 10,2
s Ter 6 245 FOCT 19903-74* e 0.16 4716 75
E
é‘ ITonoca 5x50  (L=770mm) Cr3cnsd I'OCT 103-2006 HIT. 4 1,51 6.0
Juct [1B-506 Ct3xn TV 36-26.11-5-89 M 1.52 16,4 25.0
=
g
2, JucT
g 19045-30-TM2.CO
~ Hiaw, JRoava] Moer JNe aox ] THoanies Jlara 13 |

TO45. 30TV 200 dow

Duopvar Ad



Tumn, mapka, Ea. Macca
HaumenoBaHie U TeXHHYeCKas Kon
& Tlos. 0003HaUeHUe JJOKYyMEHTAa, [TocTaBuk n3mepe- | Ko len., [Tpumeuanue
> XapaKTePUCTUKA NPONYKIIUH
woe OITPOCHOTO JIMCTA HHA KI
=
oo
=z
25
23
T2
5 § Vien npHcoeTHHEH R HeHZ{O.ﬂH{:OBaHHOFO 1'py60n5103011a K KOHTYpY TM-06-J1TP-506
% 2 3a3eMJIeHHs] HUTH IYHTHPYIel nepeMbitike B palioHe onopbl
§ g Tpyba 18x3 C13cn2 ['OCT 8734-75% .M. 0,12 1,11 0,13
S
°-é §- HpOBOHOKa 60_O_C OSKH FOCT 3282‘74 TE.M. 0,5
g 2
§ % [Tonoca b-4x25-BT1 Cr3nc2 I'OCT 103-2006* .M. 4,0
i g Y3iea npUCcoeIHHEHUH mnﬂupmusanuoro prﬁonpozmna K KOHTYpY TM-06-TP-505
2 E 323€MJIEHNHA HAH MYHTHPYIOHIEH nepeMbluKe B paioHe onopbi
:é g TpyGa 18x3 Cr3cen2 ["OCT 8734-75* .M. 0.36 1,11 0.4
2= [IpoBosioka 6.0-4-11 08k rOCT 3282-74 M. 1.5
TMonoca B-4x25-BT1 Cr3nc2 'OCT 103-2006* .M. 13,5
Bonr M6x25 Cr3nc2 I'OCT P HUCO 4014-2013 T, 6
["aiika M6 Cr3nc2 [OCT P UCO 7044-2009 IUT. 6
MarepHan Ha H30a891HI0 TPYD B Gy TAAPAX IS repMeTH3ALHE THIb3.
[Huyp ac6ectonriit LITAOH 25 ['OCT 1779-83 KT 10
butym BH 90/10 I"'OCT 6617-76 Kr 3
2
3 IEeKTPOABL
£
= 308X 19H10I"2b HT-15 'OCT 10052-75 KT. 0,3
E I50A ['OCT 9467-75 KT. 14,3
<
- I42A I'OCT 9467-75 KI. 164
=
ES Jluet
g 19045-30-TM2.CO
= v, FRKuasu] Jluer §Ne ok ] Houmen Mara 14

T3 50-TRELCO e




Twun, mapka, Ex Macca
HaumeHoBanue 1 TexHuyeckas Kon
& [To3. 0003HauUeHKe JOKYMEHTA, ITocTaBiurk m3mepe- | Ko | en., [Tpumeuanue
v XapaKTepUCTHKa NpOaYKLIMH
Lﬂo = OHIPOCHOTO JTHCTA HHUA Kr
z 5
) ]
X
= 3
22
=g J1eMOHTAK ¢ OCAETVIOUIHM MOHTAKOM
Q=
QL
°:
£ Tpy6a JIy20 (B uzoasiuun), (H<5m) Crans 20 .M. 15 TEMNOCHYTHHKH
g E
§ g Tpy6a JlyS0 (6e3 usonsuyn). (H>5m) 1012 ILM. 1,5 Cymi. uHus 6678K
[
\g % Tpy6a JlyS0 (6e3 uronsauuu), (H<5m) 10172 .M. 2.5 Cyur. nunus 6678k
5 &
E g JleMOHTAXK
o
3
£ 3
ooE Tpyba J1y50(H<5m) (Oe3 u3onsmun) 12X 18H10T .M. 0.5
o g
o= Tpy6a J1y20 (8 uzonauun), (H<Sm) Crans 20 .M. 30
Tpy6a HyS0 (B nzomsnuu ¢ 1/¢ Jy20), (H<5m) Crans 20 .M. 30
Tpy6a Ty50 (& vzonsuun), (H<5m) Cranp 20 .M. 30
Tpy6a JLy80 (Ge3 uzomsaumn), (H=12m) 12X18H10T .M. 1
Baneukka JIy80 Pyl6 (H=13wm) LIT. 1
3ajsuxka JyS0 Pyl6 (H<5m) HIT. 1
%
E
z
&
£
=
=
S
2 Jluc
E: 19045-30-TM2.CO
- v, JRoavel Jdlner N qok ] Ploanek Jara . 15

o
FOS 30CTARZ. OO oy

Dopsian A3



